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15-я специализированная выставка

«ДОРТРАНСЭКСПО»

30 сентября – 2 октября 2015 года
	Организаторы: 

При поддержке:
	Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан,

Исполнительный Комитет муниципального образования г. Казани,

ОАО «Казанская ярмарка»
Федерального дорожного агентства Министерства транспорта Российской Федерации (Росавтодор)



	Место проведения: 
	Россия, 420059, г. Казань, Оренбургский тракт, 8, ОАО «Казанская ярмарка», Павильон № 1, открытая площадь

	Время проведения: 
	30 сентября - 1 октября с 10.00 до 17.00, 2 октября с 10.00 до 15.00

	Официальное открытие:  
	30 сентября в 10.00 в Павильоне №1
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С 30 сентября по 2 октября 2015 года в выставочном центре «Казанская ярмарка» пройдет юбилейная 15-я специализированная выставка «ДорТрансЭкспо», являющаяся крупнейшим в Поволжье выставочным мероприятием дорожной и транспортной тематики. За 15 лет выставка зарекомендовала себя эффективной площадкой для налаживания деловых контактов и поиска конструктивных путей решения по актуальным вопросам дорожной и транспортной отраслей, стала авторитетным местом встречи профессионалов отрасли из различных регионов России и стран зарубежья. 
Главным соорганизатором выставки выступает Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан. 
Впервые в выставке «ДорТрансЭкспо» примет участие и представит свою экспозицию Федеральное дорожное агентство Министерства транспорта Российской Федерации (Росавтодор). 

Ежегодно на выставке демонстрируются новые технологии и оборудование в области дорожного хозяйства и транспортной сферы, презентуются проекты и программы перспективного развития дорожного комплекса в региональном и общероссийском масштабах. 
В юбилейной выставке «ДорТрансЭкспо» примут участие более 60 предприятий и организаций  Республики Татарстан, регионов России, официальные представители иностранных компаний. 
Компании-участники представят широкий спектр дорожно-строительных машин, техники на основе газомоторного топлива, спецтехники, технологий и оборудования для ремонта дорог, средств малой механизации и запчастей, спецтранспорт для транспортировки нефти, пассажирский автотранспорт, отечественные прикладные метеорологические системы, системы ГЛОНАСС и GPS-мониторинга транспорта и  многое другое.
Среди участников выставки нынешнего года ведущие компании: ОАО «Котласский химический завод» (Архангельская обл.), ООО «МАЗцентрКазань», ООО ТД «РАСТОМ» (г.Москва), ООО «Самарское дорожное снабжение», ООО Профессионал (г.Иваново), ООО «Газпром Газомоторное топливо», Группа компаний «ВМС» (г.Москва), ООО «Интех» (г.Ворсма), ООО «Дормаш Групп» (г.Белгород), ООО ТД «Кинг Лонг-Рус» (г.Нижний Новгород) и многие другие.
Традиционно на выставке будет представлена коллективная экспозиция предприятий и организаций Республики Татарстан, в числе которых ВУЗы, техникумы, проектные организации, а также предприятия, представляющие перспективные и социально-значимые для Республики Татарстан проекты, среди них: ОАО «КАМАЗ», ОАО «Зеленодольский судостроительный завод», ЗАО «Казанский ГИПРОНИИАВИАПРОМ», АО «КВАРТ», ООО П-Д «Татнефть Алабуга Стекловолокно», Комитет по транспорту Исполнительного Комитета муниципального образования г.Казани, Wi Fi-гид, НПО «Гулливер», Центр велосипедной культуры «Веломан И Я». 
С участием вышеуказанных организаций планируются презентации новой техники, оборудования, технологий, используемых в дорожно-транспортной отрасли, интеллектуальных решений в области обеспечения удобства и безопасности дорожного движения, обсуждения социально-значимых проектов, таких как строительство канатной дороги между Казанью и Верхним Услоном, организация парковочного пространства в городе, развитие велосипедной культуры и др.

Настоящий подарок для гостей и участников выставки «ДорТрансЭкспо» приготовил Клуб любителей исторической техники «Авторетроклуб – 21», который на открытой площадке выставочного центра «Казанская ярмарка» представит экспозицию ретроавтомобилей, числе которых легендарные полуторки времен Великой Отечественной войны. 
Любителей гонок ждут образцы современных гоночных автомобилей, которые принимают участие в ралли на арене KаzanRing, а также демонстрационные заезды юных картингистов, занимающихся в спортивно-техническом клубе «МАК-ТИТАН» им.В.В.Макарова при ГДДТ им.А.Алиша. Ознакомиться со всеми экспонатами выставки детского технического творчества можно будет только один день – 30 сентября. 
В рамках выставки «ДорТрансЭкспо» пройдет конкурс «Лучший по профессии» среди работников предприятий дорожного хозяйства Республики Татарстан по стандартам Worldskills.
Выставку «ДорТрансЭкспо» сопровождает насыщенная деловая программа. 

30 сентября пройдет Расширенное заседание коллегии министерства транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан. После заседания коллегии Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан проведет ряд круглых столов на актуальные темы:

- Круглый стол №1 «Роль транспортных коридоров в формировании логистического каркаса»;
- Круглый стол №2 «Варианты и методы улучшения качества дорожного покрытия».
Также 30 сентября состоится заседание комиссии конкурса «Лучший продукт выставки». Во время обхода экспозиции выставки конкурсной комиссией участники выставки смогут в равных условиях на своем стенде презентовать продукцию, выдвигаемую на конкурс. Конкурс проводится по следующим номинациям: 
1) Инновационные и экологические решения в дорожно-транспортном комплексе; 2) Лидер в сфере дополнительного и профессионального образования транспортной отрасли Республики Татарстан; 
3) Эффективный подвижной состав; 4) Проект года дорожно-транспортной отрасли; 5) Самый креативный стенд выставки. Победители конкурса будут названы 2 октября и в торжественной обстановке награждены дипломами Гран-При, а также дипломами I, II, III степени.

С 30 сентября по 2 октября Проект Программы развития ООН / Глобального экологического фонда – Минтранса России «Сокращение выбросов парниковых газов от автомобильного транспорта в городах России», Международный союз общественного транспорта и Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан проведут 3-дневный тренинг для специалистов отрасли на тему: «Управление безопасностью и оценка рисков в сфере общественного транспорта». Тренинг состоится в формате практических и теоретических занятий опытными сертифицированными международными специалистами Международного союза общественного транспорта. Участникам в процессе обучения будут выданы специализированные учебные материалы, а по итогам обучения – соответствующие сертификаты.
1 октября деловую программу выставки продолжит работа круглого стола на тему: «Экономические аспекты приобретения, переоборудования и эксплуатации транспорта на КПГ. Возможность использования СПГ. Развития заправочной инфраструктуры на КПГ и СПГ», организатором которого выступает Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан.

Также 1 октября состоятся Бизнес-встречи со специалистами предприятий дорожного хозяйства и транспортной инфраструктуры Республики Татарстан «Час главного специалиста», организованные по принципу мэтчмейкинга (matchmaking). Главный принцип мэтчмейкинга – «продуктивные бизнес-контакты в короткий срок на единой площадке». Основная цель данного мероприятия – проведение деловых переговоров между представителями российских предприятий дорожного комплекса и транспортной инфраструктуры, налаживание перспективных партнёрских отношений, заключение бизнес-контрактов.

В этом году работа выставки «ДорТрансЭкспо» пройдет одновременно с работой 
17-го Международного Осеннего строительного форума.

Ждем всех на юбилейной 15-й специализированной выставке «ДорТрансЭкспо» 
с 30 сентября по 2 октября в выставочном центре «Казанская ярмарка»!
Дополнительная информация о выставке:

420059, Республика Татарстан, г. Казань, Оренбургский тракт, 8, ОАО «Казанская ярмарка»,
Тел./факс: (843) 570-51-27, 570-51-11 (круглосуточный), e-mail: d1@expokazan.ru,

www.dortransexpo.ru, www.expokazan.ru
Аккредитация СМИ: +7(843) 570-51-21, 8-937-777-60-91, pressexpokazan@mail.ru.

Информационные партнеры выставки:
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